

Nagycsaládosokat és kézilabdázókat köszöntöttek

# Dupla születésnap paprikás krumplival

Az Ága-Boga öt éves lett, a kézilabdacsapat pedig bejutott a legjobb négy közé – lehetett mit ünnepelni a hétvégén.



Szurkoljunk együtt az érdi kézilabdásoknak!



Öt éves nagycsaládosok



A Bonton táncos produkciókkal készül

A nagycsaládosok az ötödik, a kézilabdások a harmincötödik születésnapjukat ünneplik az idén, így hát volt ok a vigadalomra a hosszú hétvégén. Az évfordulókat gazdag programokkal: koncertekkel, er-

ményhirdetéssel, tortával közösen ünnepelte a két – a városban méltán népszerű – egyesület. A félnapos jubileumi program szorosan kapcsolódott a délelőtti Érd Körbe városkerülő kerékpártúrhoz.

Az ága-bogás önkéntesek és az Érdi VSE játékosai paprikás krumplival várták a megfáradt kerekzőket. A jelenleg immár ötödik éves Ága-Boga Nagycsaládosok Érdi Egyesülete több mint 300 családot, összesen majdnem kettőezer főt tudhat tagjai között. Az egyesület a családok köre szervezte múlt vasárnapi programjait is. A kézilabdás lányok pedig nemcsak közösen ünnepeltek, hanem a családi nap előkészületeiből is lelkesen kivették részüket.

A nagy napon játékos programok várták a gyerekeket: volt közös Érd-térkép-rajzolás, kézilabdapálya, arcfestés. A színpadi műsort Szabó Ádám virtuóz harmonikajátékkal nyitotta meg – Ádámról kevesen tudják, hogy érdi. A délután folyamán a Bonton táncegyüttes és az Érdi Torna Club lépett színpadra. Az idősebb korosztálynak talán jobban tetsző Transzit Együttest a Wedding's Day zenekar követte fiatalos lendületével.

Késő délután köszöntötték az öt éves Ága-Bogát. Mádai Vivien műsorvezető méltatta az egyesületet.

– Feladatuk sóvá lenni az fizetlenné lett világban, hegyen épített várossá válni a védtelen emberi közösségekben, és világosságot ragyogni a szolidaritást mellőző, szeretetlenséget hordozó társadalomban. Ez az eszme ösztönözte a családi életet népszerűsítő kampányt is, melynek címe Szavazz a családra – generációk szakadék nélkül. A kampány lebonyolításához a tagok lelkesedésén és önkéntes munkáján felül a Nemzeti Erőforrás Minisztérium, illetve a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet nyújt pályázati támogatást. A családban a különböző generációk egyfajta sorsközösséget alkotnak. Egy olyan szövetséges háló ez, amelybe mindig lehet kapaszkodni, a generációk együtt, egymásért működnek, hol segítve, támogatva a másikat, hol meghúzódvá, amit a másik érdeke megkíván. Ezért született meg az elhatározás, hogy kampányoljanak valami olyasmiről, ami évszázadok óta létezik, és alapvető értéket hordoz. Nyilvános helyeken, óvodákban és iskolákban is egyre többen találkozhattak már a népszerűsítő plakátokkal – mondta a műsorvezető.

A kampánnyal párhuzamosan vette kezdetét egy video- és fotópályázat is, melynek célja az egyéni nézőpontok képi bemutatása volt. Ennekeld, játssz, meséld, táncold el, miért érdemes családban élni! – szöjt a

felhívás. A videópályázatot Süle Benjamin, a fotópályázatot Csergely Kinga nyerte meg. Ők és a további díjazottak értékes ajándékokkal térhettek haza.

A harmincöt éves ÉTV – Érdi VSE legszebb időszakát éli. Kovács Károly 1977-ben alapította az érdi szakosztályt. A női kézilabdacsapat már a második idényét tölti az NB I-ben. Néhány mondatban T. Mészáros András köszöntötte a város büszkeségeit.

– Köszöntöm kézilabdásainkat, akik jelen pillanatban ugyan a negyedik helyen vannak, de azt várjuk tőlük, hogy bronzérmesek legyenek, amire minden esélyük meg is van. Szeretném Kovács Károly urat itt köszönteni, hiszen ő indította el valamikor, 35 évvel ezelőtt Érdet a női kézilabdát. Amit már mi tettünk hozzá, az az NB II-ből az NB I-be való feljutás. Valóban elég gyors volt, amit a lányok, hölgyek elértek, hiszen 2007-ben még az NB II-ből esett ki a csapat. Az új sportvezetés megválasztása után egy megújult és ütőképes csapat létrejött eredményezte azt, hogy az NB I. B-ben százszázalékosan nyertek bajnokságot. Nem is olyan régen, a tavalyi NB I-es bajnokságban a nyolcadik helyen szerepeltek, most pedig a felsőházba jutottak be, ahol nagyon sok esélyük van. Reméljük, el is érik céljukat, a bronzérmet. Mindenkinék tisztelettel gratulálok – mondta a polgármester, majd egyesével köszöntötte a csapattagokat.

A nap megkoronázásaképp Kocsis Tibor és a Red Heart zenélt a születésnaposoknak és az érdeieknek. Kovács Renáta



Sorban álltak a gyerekek arcfestésre



A színpadon a Wedding's Day zenekar

## Elkészült az EnergiaKaland óvodásoknak szóló része, az EnergiaOvi

Az E.ON EnergiaKaland elnevezésű országos energia-oktatási programja nem kevesebbre törekszik, mint hogy segítsen létrehozni egy energia- és környezettudatos új nemzedéket.

- Az energia kiemelt érték: megjelenik életünk minden területén, sokszor mégis csak a hiánya esetén értékeljük igazán. Erre az értékre és a felelős energiafelhasználásra hívjuk fel a diákok, tanárai és a szülei figyelmét is negyedik éve az EnergiaKaland oktatási programunkkal – mondta Jamniczky Zsolt, az E.ON Hungária vezérigazgató-helyettese, az EnergiaOvi ünnepélyes bemutatóján. - Idén pedig – legnagyobb örömünkre – elindíthatjuk a program óvodások részére kidolgozott új elemét, az EnergiaOvit is.

A 2008-ban indult EnergiaKaland oktatási programot szerte az országban több mint 550 általános és középiskolában tanítják, és sok ezer diák megkapta már a tananyagot. A program sikerén felbuzdulva, a visszajelzések alapján fogalmazódott meg az ötlet, hogy az első körben a 6-18 év közötti korosztálynak szóló pedagógiai programot tovább bővítsék. A játékos pedagógiai anyag az óvodapedagógusok segítségével elkészült, így immár az óvodások is megismerkedhetnek az energia fogal-

mával és annak használatával. Mivel az 5-6 évesek nem irnak és olvasnak, így számukra képeken, játékokon keresztül működő „tananyagot” állították össze a szakemberek. A munkát egy szakértői csoport felügyelte, és Bátorfiné Jele Anna vezetésével két budapesti óvoda, a XI. kerületi Pitypang és a szintén XI. kerületi Cseperedő óvodák vezetői és két óvodapedagógusa vettek részt a kidolgozásban. A játékok nyomtatott és online formában is elérhetőek. - Számunkra fontos volt az is, hogy az elkészült játékok és programok pontosan illeszkedjenek az országos Óvodai Alprogramhoz. Az így alkotott kártyák, a gyerekek finomkézmozgását elősegítő és fejlesztő labirintus játékok, képkártya párosító játékok és a gyerekek figyelmét egyszerűen, színesen és rengeteg tudásanyagot hordoznak magukban.” – mondta Dr. Havas Péter, a program egyik szakértője. A játékok kipróbálásában nagycsoportos gyermekek vettek részt. Az EnergiaOvi program az ország bármely óvodájában, a gyermekek egyéni fejlettségéhez igazítva és a helyi körülményekhez alkalmazkodva használható, de akár otthon, szülői segítséggel interneten is játszható. Az E.ON a tananyag terjesztéséhez pedagógiai képzéseket is tervez.

További információ: [www.energiakaland.hu](http://www.energiakaland.hu), [www.eon.hu](http://www.eon.hu)



## EnergiaKuckó

Energiatudatosságról és energiatakarékoságról, játékosan, óvodásoknak

[www.energiakaland.hu](http://www.energiakaland.hu)

energiaKaland